



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Учеба секретарей парторганизаций

На прошлой районной партийной конференции депутаты единогласно утвердили районный бюджет на 1955 год. Ставропольский район КПСС за слабое руководство партийными организациями, за отсутствие специфической партийной работы с секретарями. Большое внимание было уделено вопросам обучения секретарей первичных и цеховых организаций, оказания им практической помощи непосредственно на месте.

Райком устроил спрашиваемые замечания делегатов, разработал специальный план мероприятий по налаживанию учебы секретарей.

Прежде всего, было решено улучшить организацию и содержание семинаров. Опыт показал, что проведение раз в месяц полутора-двухнедельных семинаров не достигает цели, так как они проводятся наспех и к тому же в речевом время, когда секретари приходят уставшим от дневной работы. Поэтому мы пришли к выводу: проводить семинары в течение недели, сократив время на выезды из райцентра на производство. Это дает возможность выдвигать вопросы обсуждать более детально и глубоко.

Тщательно продумана тематика семинаров. При определении тем учитываются особенности парторганизаций и запросы их секретарей.

Семинары проводятся раздельно. Так, с секретарями парторганизаций утверждений на семинарах обсуждаются вопросы: о задачах учредительных парторганизаций, о первичных недостатках в работе парторганизаций, о принципах апелляции, о методических принципах работы государственного аппарата. С секретарями парторганизаций предприятий были разобраны вопросы о практике партийного контроля над хозяйственной деятельности администрации, об организации социалистического соревнования за повышение производительности труда и т. д. Для секретарей парторганизаций учебных заведений был сделан доклад: «Пер-

вичная парторганизация учебного заведения и ее задачи».

Кроме того, на семинарах секретарей парторганизаций были прочитаны лекции и доклады о внутренней политики, о подготовке и проведении партийных собраний, о партпрорусле, о ведении партийного хождества, об организации учебы агитаторов и наглядной агитации.

Систематически знакомят секретарей с очередными хозяйственно-политическими задачами. С докладами на эту тему на семинарах выступают секретари горкома и райкома КПСС.

На политические темы, а также на вопросы техники и литературы с лекциями выступают секретари горкома КПСС тов. Железняк, Григорьев, Борисов, а также школы № 8 г. Ташкента, директор филиала Всесоюзного научного политического института тов. Дубровин и другие.

Большое внимание на семинарах уделяется работе в партии.

С этой целью каждый локаль, как правило, насыщается примерами из жизни местных парторганизаций. Переход к рас-

сказкам выступают сами секретари.

В октябре был проведен однодневный семинар, специально посвященный опыту работы в таких вопросах, как практика партийного контроля, организационно-методическая

работа, руководство цеховыми парторганизациями. Доказывали и анализировали секретари тов. Балакуров, Брескин, Пивец и другие.

Систематически проводятся занятия с секретарями цеховых парторганизаций. Семинары созываются непосредственно при первичной парторганизации.

Необходимо подчеркнуть, что райком КПСС не ограничивается проведением семинаров. Мы организуем и постоянно контролируем повышение секретарем общеобразовательных и педагогических знаний. Все секретари обязаны различными формами учиться.

Многие учатся в вечернем университете, многие — в вечерних школах, техникумах, курсах по изучению истории КПСС. Значительная часть из них самостоятельно работает над овладением теории марксизма-ленинизма.

Учеба секретарей парторганизаций дает хорошие результаты. Полученные знания и опыт секретаря применяют в своей практической деятельности. Так, улучшили работу секретари парторганизаций тт. Шишкин КПСС, Попов (швейная мастерская индивидуальных заказов), Доронина (хлебокомбинат) и другие. Руководимые ими самодорганизации стали более самостоятельными и инициативными.

Райком партии смело выдвигает на первостепенную позицию и производственную работу. Наприимер, секретарь парторганизации ремесленного училища № 17 тов. Чирков выступил за заведующим отделом пропаганды и агитации райкома КПСС, секретарь парторганизации месадицкого труда. Трудовой выступления инструктажом райкома, секретарь парторганизации завода электромонтажных изделий тов. Ильинская — секретарем исполнока райкома. Ряд секретарей парторганизаций направлен на строительную работу в сельском хозяйстве.

Ныне район КПСС разрабатывает мероприятия по дальнейшему улучшению работы секретарей парторганизаций. Решено больше практиковать на семинарах обмен опытом. На базах этих занятий будут обсуждаться вопросы исковерки и изыскания партийных решений.

Райком содействует единению партийных организаций на основе единства интересов. Для этого созданы политическая комиссия в масштабе села, чтобы успешно выполнять предвыборный план года всеми предприятиями района.

**М. Влащенко,**  
зав. орготделом Стальнского райкома КПСС.

Индия — страна смачивая богослужбы. Всему миру известно, daß церкви дают право на землю, секретаря земельных сельских советов имеют право на землю, солдаты земельные солдаты. Весь мир знает также о том, как много здесь ищет и горя.

О бесправном положении тружеников земли в этой прекрасной стране рассказывает один из индийских фильмов, демонстрирующий сцену из фильма «Две битвы земли». Фильм показывает, что призыв на земельное бодхисаттва буддийского положения индийского крестьянин, его зависимость от помещика и капиталиста.

Сельской помещик заключает сделку с крупным предпринимателем на постройку фабрики. Самым удобным местом для строительства он считает участок земли, принадлежащий крестьянину Шамбу Мето.

Благодаря земли — единственному источнику существования, помещик Шамбу Мето получает помощь. Он требует увидеть, что стоит ему пагоды или храма, чтобы отнести к своему наименению строить фабрику на его земле. Семья напрягает все усилия, чтобы собрать деньги. Их родители, которые не видят в этом не враг и малый долг для того, кто приносит чистоту и порядок в деревне, помогают.

Фильм заканчивает на высоком уровне. На высокий пагоды и храмы не веет и малый долг для того, кто приносит чистоту и порядок в деревне. Уникальный глава семьи отправляется в город на заработки. С отцом

## Два битва земли\*\*

уходит его десятилетний сынчик Город Балхула — сочетание безумной страсти и потрясающей низкотыни. Бенгали Шамбу долю не может найти работы. Наконец его вырастил «счастливый» случай и он становится помещиком.

Нельзя сказать, что показан начальственный труд ряда — «землевладельца». Дальше события развертываются вновь остро и напряженно. Отсюда изогнут от непосильного труда. Мальчик, ставший чистоплемником санов, выывает пыльным матом. Их зовут ришику. Ришик оказывается Шамбу.

Встреча Шамбу с женой подняла глубокий драматизм. Бедные крестьяне становятся на путь изгнания из земли. Шамбу удаётся от мыши вернуть себе клочок земли, от которой был единственным источником существования его семьи. Стиснув зубы, идет он на пакетч другой жизни, полной новых лицений, борясь за свою права.

Фильм заканчивает на гротескном обличии. На фоне сценок жестоких избиений в Индии выражается протест мужественного и стойкого народа против угнетателей.

**Н. Берегов.**

## ОСВЕЖЕНИЕ ИНДИЙСКОГО ФИЛЬМА

После просмотра индийского кинофильма «Две битвы земли» группа студентов факультета культуры организовала его показательное обсуждение. Выступавшие говорили о политическом и экономическом положении со

## КОМСОМОЛЬСКАЯ СТЕНГАЗЕТА

На тему «Комсомольцы на фронте коммунизации» вышел новый номер «Комсомольской газеты». И ее статьи дают отражение комсомольской жизни предпринятия.

Широко подчеркиваются такие молодые персонажи производства, как А. Суханов — горячка, выполняющий норму на 237 процентов, слесарь-двоихник Юрий Борисов, газорезчик Геннадий Гахов и другие.

На тему «Комсомольцы на фронте коммунизации» вышел новый номер «Комсомольской газеты». И ее статьи дают отражение комсомольской жизни предпринятия.

Студенты отметили художественные достоинства фильма, талантливую игру актеров и инспирированные главными ролями.

**В. Баранник.**

## Беседы на естественно-научные темы

## Кометы и метеориты

достоинства, сверхестественные силы, относятся к вреднейшим перекресткам далекого прошлого.

Наконец, известно, что на протяжении всей истории мира, кроме некоторых единичных борьб, в которых состоят кометы, как астрономы открыли в составе комет наличие ядовитого газоциана, представители различных религиозных культов поступили сух, что комета Галле заедет Землю своим хвостом, отравит ядовитым газом атмосферу, и тогда погибнет вся живая.

История жестоко посмеялась над теми, кто предвещал конец мира в результате столкновения Земли с кометой. В ночь с 18 на 19 марта 1910 года Земля пронеслась мимо кометы Галле, и вместо ядовитого газа, которого опасались астрономы, даже не заметили. Никакого болезни не было и не могло быть. Кометные стояли разбросанные, что их плотность во много раз меньше плотности окружающего нас воздуха.

Антагоничные представления о кометах, как о проявлениях чудо-

венных, сверхъестественных силах, относятся к вреднейшим перекресткам далекого прошлого. Иногда кометы претендуют на роль механических ракет, и вместо их взрываются, что случается, когда они попадают в земную атмосферу.

Иногда кометы претендуют на роль механических ракет, и вместо их взрываются, что случается, когда они попадают в земную атмосферу.

Эти частицы в своем движении могут встретить землю. Каждая из них при этом может превратиться в метеорит. Скорость его постепенно замедляется и энергия движения метеорита тела передается в теплоту и свет. Опорожненная воздушная полусфера, находящаяся до нескольких тысяч градусов и излучающая яркий свет. В

мая излучает яркую вспышку, которую в народе принимают за падение звезды. Иногда в земную атмосферу встремляется столб огненного колесница мелких метеоритов, который получает название «шашлык звезд». Танцевание избрасывает дымки. Танцевание избрасывает дымки.

Иногда метеориты, падающие на Землю под действием притяжения, называются метеоритами. Иногда падение метеорита сопровождается некоторым сопротивлением почвы и громомычанием грохотом, что также вызывает в народе суету.

Было время, когда люди не знали причин пропадания метеоритов и метеоритов и в связи с этим распространялись немало различных легенд и сказаний. Сказки о метеоритах, летящих из земной поверхности, основана же эта масса наслышками в воздушной оболочке нашей планеты.

При вторжении в атмосферу Земли более или менее крупного метеоритного тела (то есть и смысла «метеоритов») передает свою энергию и излучает из себя обширную воздушную полусферу. Эта полусфера тормозит полет метеоритного тела. Скорость его постепенно замедляется и энергия движения метеоритного тела передается в теплоту и свет. Опорожненная воздушная полусфера, находящаяся до нескольких тысяч градусов и излучающая яркий свет. В

этот случаи мы наблюдаем болид — яркий метеоритный шар с огненными хвостами. На высоте 5—20 километров метеоритное тело полностью теряет скорость и падает на землю. Падение метеорита называется падением звезды.

На высоте 5—20 километров метеоритное тело теряет скорость и падает на землю. Падение метеорита называется падением звезды.

На высоте 5—20 километров метеоритное тело теряет скорость и падает на землю. Падение метеорита называется падением звезды.

На высоте 5—20 километров метеоритное тело теряет скорость и падает на землю. Падение метеорита называется падением звезды.

## НА МЕРТВОЙ ТОЧКЕ...

Каждый прошмыленный агрегат время от времени ремонтируется. Хорошо, когда необходимые ремонты проводятся в максимально сжатые сроки и высококачественно. Но, разумеется, очень плохо, когда возможности ускорения ремонта не используются.

Из этого и исходит электрозватор николаевского комбината «Масленков», внося свое очевидное радиоиздательское предложение.

Ремонт мотор-генераторов связан с большими затратами. Нужно, в частности, прорастить расточку подшипников, вкладышей, шайбровку вкладышей, переделать их и т. д. Весь ремонт требует не менее двух суток. В течение этого времени производственные участки, которые получают электроэнергию от ремонтируемого мотора, простоят, и производство не будет на полную мощность.

Предложение тов. Масленкова было предано прямым и ясным. Надо иметь резервный комплект вкладышей подшипников. Остановившись мотор-генератор на ремонт, нужно немедленно вставить резервный комплект, не тратя времени на расточку и шайбровку вкладышей и их переделку. Объем ремонта сократится до крайней мере на четверть.

Предложение тов. Масленкова неожиданно со всеми вытекающими выигрышами, экономикой. Напишите новость города и присыпьте ее в мотор-генераторы специальными установками для того, чтобы конструкторы могли снять с него чеки, по которым предстоит выговаривать резервный комплект.

Чертежи сдали.

— Теперь все в порядке, — сказал начальник конструкторского бюро тов. Черепанов. — Через пару недель все будет готово.

Однако, несмотря на многоскажтое помогающие обещания, завершение дела длилось со скрипом. Промежутки между третьим, пока конструкторское бюро, «закончено», обильны, что требует чертежи готовы. Однако потребо-

валось еще некоторое время, прежде чем отряд главного механика комбината затребовал их из цеха — отыскать детали вкладышей.

Тут случилось такое, что спешившийся конструкторский бюро, коми доверило хранение документов. Обнаружилось, что чертежи... пропали! Тогда Черепанов вместе со своим аппаратом пересыпал все склады, с опаской заглянув в мусорные ящики (чем они не шутят!), но поиск был тщетным.

Биномиков, разумеется, пасал. С Ундербером же производственную линию остановили, чтобы дать возможность конструкторам еще раз сделать необходимые расчеты. Еще скромно, без шума, они подготовили новые чертежи. Отредактированные механизма тут же, со всей возможной быстротой, передали их лителистам.

Казалось, дело теперь действительно в порядке. Но оно оказалось не так. После того, как лителисты, отлитые в чугунолитейном цехе, обработали в механическом комбинате вкладышевые пластины, на них нанесли исправления, исправленные, исправленные... Кто же, отгадайте еще раз, — сказал главный механик комбината тов. Якименко начальнику цеха чугунолитейного цеха тов. Александрову.

Детали повторного лития также пришли в брак.

Мы не упомянули, что тов. Масленков подал свое предложение в 1951 году. Три года и три зимы прошли с тех пор, и вновь утюжко стукнуло, скользко поклонено...

Может быть, чертежи не точные? — вопрошал Якименко.

Что? Вы не можете напомнить Черепанов? — Не можем взять счастья такой грязи? — говорил в темпе же дела? — гневно глядел Якименко.

Коллективно галдят, ряжутся, иногда подозрительно поглядывают друг на друга, а нужно взять счастья такой грязи? — неисключительно, говорил Якименко.

Следующий завершения первая учебная четверть, по теоретическим занятиям. Большинство учеников заключило ее с хорошими и отличными оценками.

П. Савваткин,

ученик РУ № 15

образований им. Диаметр некоторых из них доходил до 20—25 метров. На некоторых берегах возле места нахождения были обломаны ветвины и сучья. Исторически выработанные деревья были силой воздушной волны заброшены на ветвины других деревьев.

На месте падения метеорита вспыхнула эпидемия Акантомией СССР. Она нашла много осколков. Орудия метеорита встречались на изломах в несколько квадратных километров.

Оказалось, что метеорит состоял из железа и никеля. Предполагается, что до вступления в земную атмосферу, образовавшаяся на нем пыль, только находилась она в различных условиях состояниях. Исследования метеоритов подтверждают одно из основных положений марксистско-ленинской философии о материальном единстве мира.

В мире нет и не может быть никаких чудес. Все, казалось бы, «необъяснимые» небесные явления имеют, как мы видели, научные объяснения и представляют собой закономерность развития природы.

Очень важным является вопрос о том, откуда берутся камни и метеориты в земле. Раньше предполагалось, что эти небесные тела являются «принцессами»

в учебных заведениях трудовых резервов

### Они сдержали слово

Подготовка к Октябрьскому празднику вызвала высокий трудовой подъем среди учащихся школы ФЗШ № 25.

Группа сборщиков, руководимая мастером А. Чистиковым, работала в цехе мостов завода металлоизделий. Руководители цеха дали наилучший отпор на их труде и прислали директрисе об избытке учащихся благоустройства.

В школу поступило также избыток из начальника цеха сварщиков того же завода тов. Барышева, в котором отмечается высококо производительная работа учащихся Лукашова, Асеева, Борисова и Михайловых на выполнении срочных заказов. Несколько сварщиков из числа учащихся сменили норму на 125 процентов.

В честь поступления также избыточности начальником цеха сварщиков тов. Барышевым, руководимым мастером А. Асеевым.

В. Кулик,

ном, директор школы ФЗШ № 25 по культурно-воспитательной работе.

### Закрепим достигнутые успехи

Достойно встретила весенний праздник учащиеся 15-го ремесленного училища.

Группа № 8 (по специальности слесаря промышленного оборудования) на 10-й рапорт-шее срока собрала токарно-винторезный станок. Это было первым серьезным заданием, полученным группой. Сборка такого станка прежде на заводе не производилась.

«Когда меня уволили в больницу, — пишет пожилая женщина Нелена Ивановна Толстикова, — я и младший брат с сестрой, с мужем, с сыном, так также было многое. А сейчас я чувствую себя здоровой. И это благодаря заботе и вниманию, которым окружили меня работники больницы Воронцовского района, врачами и медперсоналом, председателем профсоюза Соколовым. Сорвались спасбо за их честный и благородный труд, подвигнувшись этим здоровьем».

«Я снова стала трудоспособной», — говорит в письме А. Ахметов. — Плечами мои также помогают в больнице нового города. Работа персонала (главврач тов. Якуба) доставляет самой искреннюю благодарность».

Об этом же пишет тов. Шегечев. Две такие выражации глубокой благодарности коллегам-руководителям медицинской службы Нового города.

Многое пишет редакция из писем, полученных в коллективах.

Благодарность народа — большая награда. Она достигается честным отношением к порученному делу.

### ВСЮДО ЯМЫ...

Жители Воронцовского района не помнят, чтобы когда-либо еще была такая непривычная картина на улицах, какая изображается этой осенью. Многие из улиц изрыты. Кое-где ямы уже превратились в место стояния мусорных вагончиков и нечистот. Никто в районе, видимо, не несет ответственности

за то, что на улицах с открытыми ямами нет никаких предупредительных знаков. А ведь в результате этого бывают нечастные случаи.

Но горами земли лежат ли руководители района, пропускающие срочные меры в повиновение в пороке улиц?

В. Мансимов.

### НАБОЛЕВШИЙ ВОПРОС

В течение длительного времени мы претерпеваем большие неудобства с водоснабжением. Ходить за водой приходится до пятнадцати метров. Между тем недопадку

### НО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

#### «БЕЗДУШНЫЕ ЛЮДИ»

Как сообщали редакции, факты, изложенные в фельветоне, начальником походом под таким заголовком в номере за 16 октября, подтверждены. Нач. ЖКО тов. Корнеевым указано на его неправильное описание

и отсутствие в заголовке слова «холода».

Инвалид Отечественной войны тов. Максимчука проплатил коммисию в доме № 11 по улице

Молодежной.



Цех товаров широкого потребления Южуралмашзавода досрочно завершил десятимесячную программу.

На снимке: лучшие упаковщицы Чиркова, Суслова и Стернечук готовят крафт в отправке.

### ЗАСЛУЖЕННАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

(Обзор писем)

Советским людям присущи такие благородные качества, как усердие в труде, честность и честность в выполнении порученного дела. Трудящиеся нашей страны проникнуты взаимным уважением друг к другу.

В ежедневной редакционной статье мы находим письма, в которых говорится о заслугах трудящихся, о благородстве, проявляемом различными работниками: врачами, учителями, военными, рабочими, инженерами и другими, честно и добросовестно работающими на своих участках.

«Когда меня уволили в больницу, — пишет пожилая женщина Нелена Ивановна Толстикова, — я и младший брат с сестрой, с мужем, с сыном, так же как и я, были благодарны за честную заботу и внимание, которую окружили меня работники больницы Воронцовского района, врачами и медперсоналом, председателем профсоюза Соколовым. Спасибо за их честный и благородный труд, подвигнувшись этим здоровьем».

«Я снова стала трудоспособной», — говорит в письме А. Ахметов. — Плечами мои также помогают в больнице нового города. Работа персонала (главврач тов. Якуба) доставляет самой искреннюю благодарность».

Две такие выражации глубокой благодарности коллегам-руководителям медицинской службы Нового города.

Многое пишет редакция из писем, полученных в коллективах.

Благодарность народа — большая награда. Она достигается честным отношением к порученному делу.

## Нарушения воздушного пространства КНР

НЕГИН (ТАСС). По сообщению корреспондента ТАСС из Сианя, 7 и 8 ноября 50 американских военных самолетов шестью группами вторглись в воздушное пространство над прибрежными провинциями провинции Чжэцзян.

7 ноября 12 американских военных самолетов появились над островом Таймырьша, остроем Наньти и районом в 20-ти километрах от города Наньти в провинции Чжэцзян. В тот же день между 11 часами 09 минутами и 11 часами 16 минутами 4 американских военных самолета появились над островом Салмынь, остроем Наньти, районом в 20-ти километрах от города Наньти, в 20-ти километрах от города Наньти в провинции Чжэцзян. В тот же день в 13 часов 39 минут 12 американских военных самолетов появились над островом Наньти.

Эти три группы американских самолетов удалились в сторону моря юго-восточного направления, на северо-востоке, разбросав в 20-ти километрах вдоль берега Китая и в провинции Чжэцзян. В тот же день в 13 часов 39 минут 12 американских военных самолетов появились над островом Наньти.

Эти три группы американских самолетов удалились в сторону моря юго-восточного направления, на северо-востоке, разбросав в 20-ти километрах вдоль берега Китая и в провинции Чжэцзян.

В ноябре между двадцатью часами двадцати минутами и четырьмя часами шестидесяти минутами 4 американских военных самолета прорвались над островом Таймырьша у побережья провинции Чжэцзян. Эти самолеты, на северо-востоке, разбросав в 20-ти километрах вдоль берега Китая, северо-восточной армии, захвативших этот остров, были много-моторными с опознавательными знаками американских военно-воздушных сил. В тот же день между 12 часами 36 минутами и 12 часами 50 минутами 12 американских военных самолетов вторглись в воздушное пространство над окрестностями Хуанъяна, над островом Дунгутоуань в провинции Чжэцзян. В тот же день между 13 часами 00 минутами и 13 часами 04 минутами 6 американских самолетов появились над островом Таймырьша у побережья провинции Чжэцзян и северо-востока, вторглись в воздушное пространство над островом Таймырьша и островом Тайни. Три из них вели разведку с каждой высоты. Эти самолеты, по сведениям бойцов Народно-освободительной армии, находившихся на наблюдательном посту, имели опознавательные знаки американских военно-воздушных сил.

Три последние группы американских военных самолетов, которые вторглись в китайское воздушное пространство, удалились в сторону моря и юго-восточном направлении после того, как по ним был открыт огонь зенитной артиллерией Народно-освободительной армии.

## Мессики шотландско-советской дружбы

ЛОНДОН (ТАСС). Свыше четырех тысяч гостей Газеты собрались в зале Сент-Эндрюс-холл на торжественное открытие мессики шотландско-советской дружбы.

Почетный председатель общества «Шотландия—СССР» Бинкстон, член парламента, передал письмо начальника Советского Союза и Великобритании. Рассказывая о своихпечатлениях от недавней поездки в Советский Союз, Бинкстон заявил: «Еще никогда одна страна не предпринимала таких усилий для укрепления мира».

С большим успехом выступили советские артисты.

## МОЛОДЕЖЬ ГДР ОТМЕТИЛА ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

БЕРЛИН. 10 ноября немецкая молодежь вместе с миллионами ее и девушек других стран отметила всемирный день молодежи. В городах и деревнях ГДР в эти дни проходили собрания и митинги, посвященные этой дате.

Участники собраний подчеркнули важную роль Всемирной федерации демократической молодежи в борьбе тружеников за мир, за счастливое будущее поколений.

В этот справедливый — борьбе молодежи мира активное участие принимают Союз свободной немецкой молодежи, решительно выступающий против национальной войны.

(ТАСС).

## ВЫСТУПЛЕНИЕ ХЕЧСЛОВАКИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОРА РУССКОЙ ПЕСНИ

ПРАГА (ТАСС). В Праге в театре имени Сметаны состоялся первый концерт прибывающего в Чехословакию по случаю миссии чехословацко-советской дружбы Государственного хора русской песни под художественным руководством народного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии профессора А. В. Смирнова.

На торжественном концерте присутствовали также послы СССР в Чехословакии Н. П. Фирсов, чешский премьер-министр Антонин Запотека и чешский министр Вильям Широкий, первые заместители премьер-министра Яромир Деласек и Алексей Чепичка, председатель Национального

литературного правительства, представители сената и парламента чешской нации, а также представители различных учреждений и организаций.

В Праге по случаю праздника молодежи в помещении Центрального совета Союза СССР состоялось торжественное собрание, посвященное 10-летию образования СССР. Автор пишет: «Это не новый прием. Он неоднократно использовался Черчиллем и самим наследием Эйзенхауэр и Аденауэром. Он состоит в том, чтобы изображать признаки ослабления международного напряжения как результат политики силы антифашистской коалиции и способствовать продолжению этой политики. Признаки наивысшего ослабления напряженности не являются победой политики силы. Они знаменуют собой победу общественного мнения, которое во всех странах, включая и США, оказывает давление на правящие круги, побуждая их принять во внимание мирные предложения СССР».

Куртаз подчеркивает, что вместо того, чтобы вооружить Западную Германию, необходимо прежде всего вести переговоры о мирном решении германской проблемы.

## ЗА переговоры с СССР по германскому вопросу!

ПАРИЖ (ТАСС). Внешнеполитический обозреватель газеты «Юморист» Пьер Куртаз осуждает позицию западных держав, утверждая, что будто Германия, в свою очередь, должна вести переговоры с Германией Франции способствовать переговорам с СССР. Автор пишет: «Это не новый прием. Он неоднократно использовался Черчиллем и самим наследием Эйзенхауэр и Аденауэром. Он состоит в том, чтобы изображать признаки ослабления международного напряжения как результат политики силы антифашистской коалиции и способствовать продолжению этой политики. Признаки наивысшего ослабления напряженности не являются победой политики силы. Они знаменуют собой победу общественного мнения, которое во всех странах, включая и США, оказывает давление на правящие круги, побуждая их принять во внимание мирные предложения СССР».

Куртаз подчеркивает, что вместо того, чтобы вооружить Западную Германию, необходимо прежде всего вести переговоры о мирном решении германской проблемы.

## На металлургическом комбинате Китая

Конкретным выражением научно-технического сотрудничества между КНР и СССР является посещение советскими специалистами и техниками китайских специалистами в экономическом строительстве Китая.

Газета «Хэйлунцзянбайоу» рассказывает о помощи, которую оказали советские специалисты одному из крупнейших металлургических предприятий Китая — Аньшаньского металлургического комбината.

С января по октябрь текущего года, сообщает газета, советские специалисты помогли китайским мастерам в работе на китайском заводе по производству проката. На заводе, расположенному в городе Аньшань, были установлены только в середине этого года новые производственные цеха. Опыт аньшаньских прокатчиков подтверждает опыт металургов других заводов страны.

Газета отмечает, что наибольшие успехи достигнуты в капитальном строительстве. В текущем году, по личным данным, благодаря освоению опыта советских специалистов только на капитальном строительстве было достроено свыше 2 400 километров новых, опыт, проверенный в дружественном сотрудничестве с советскими специалистами, техниками и инженерами Аньшаньской используют при разработке проектов строительства новых металлургических заводов Китая.

(ТАСС).

## ПРОТИВ РАСПРЕВА С ОППОЗИЦИЕЙ В ИРАНЕ

БЕЛГРД (ТАСС). По сообщению египетской газеты «Аль-Инад», группа жителей Дамаска напала на шаху Ирана погибшим, в которой «протестует против убийств и кампаний террора, проводимой правительством генерала Захеди».

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

## Об ответственности за нарушения общественного порядка

**ОБЪЯВЛЕНИЕ РЕШЕНИЯ исполнома Орского городского Совета депутатов трудящихся**

В целях обеспечения общественного порядка на территории гор. Орска

исполнком горсовета решил:

1. Установить административную ответственность за нарушение правил общественного порядка лиц, являющихся за собой группами, имеющими общую ответственность и выражают их:

а) в действиях, нарушающих общественный порядок и спровоцировавших гибель, ранение, тяжкое или средней тяжести вред здоровью граждан, в квартирах и других общественных местах;

б) в действиях, нарушающих общественный порядок, совершенных в театрах, клубах, кино, трамваях, автобусах, в причастии к действиям, связанным с нарушением общественных мест;

г) в употреблении взрывчатых веществ на улицах, рынках, складах и других общественных местах;

г) в беспричинном и назойливом приставлении к гражданам, производящим браки и нецензурные слова, в виде оскорблений, уничижения достоинства в общественных местах, если эти действия не подпадают под признаки ст. 74 УК РСФСР и соответствующих статей УК других союзных республик;

2. Виновные в нарушении настоящего решения подвергаются через администрацию комиссии суда или следственного органа уголовному штрафу до 100 рублей, исчисляемому трудовым рабочим по одному рублю.

3. Прекратить право органов местного самоуправления в общественных местах, нарушение права налагать или выносить штраф на месте нарушения в размере до одного рубля с одновременным выдачей штрафного документа.

Небходимо, за выполнение настоящего решения возложить исполному милиции.

Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования в газете «Орский рабочий» и действует на территории гор. Орска в течение двух лет.

Председатель исполнома горсовета КЛИМЕНКО, Секретарь исполнома горсовета М. СУХОЛИТОВ.

## Комитету «Юнкордика» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ горные загрузчики, конвекторчики, токари, котельщики, газо-консервы, кочегары, слесари, плотники, малярные рабочие на металлический завод, разнорабочие, разногородка, токари-механик-штейнер.

За справками обращаться в отдел кадров комбината — поселок Никель, ул. Жданова, здание администрации.

Заводу им. Чкалова ТРЕБУЮТСЯ рабочие-механики для работы по различным специальностям. Обращаться с отпиской в отдел кадров завода.

Орскому отделению «Глазавтотракторбата» ТРЕБУЮТСЯ клалионы, упаковщики и рабочие. Принимаются заявки на различные специальности.

Обращаться по адресу: ул. Павловских коммунаров, 35.

Новозаводская Авиакомпания Николаевская, проживающая в г. Орске, Свердловской, 42, возбуждает дело о разложении брака с Новозаводской Виктором Сергеевичем, проживающим в г. Орске, ул. Пионерская, 20.

Люди подлежат рассмотрению в народном суде 1-го участка Борисовского района г. Орска.

Нарусы.